

本文由 上岸那点事儿 原创，请勿私自转载，欢迎转发分享。

很多信用卡逾期的负责人，都在银行催收的时候，向银行提出过将欠款进行分期的请求，不过银行的态度一般都是比较强硬的。有些银行表示可以适当减少罚金罚息，但必须一次性还完全款，还有些银行不仅要求还全款，罚金罚息都不能少。

我们都知道，当信用卡逾期之后，负责人还款的扣款顺序为，违约金→罚息→利息→本金。有些负责人也表示，辛辛苦苦攒下点钱还信用卡，却根本还不到本金，越逾期欠得越多。



头条 @上岸那点事儿

可是，正常用卡人和已经信用卡逾期的负责人是不一样的，逾期就代表着负责人的信用已经受损，银行对其的信任度会降低，

认为再次分期不仅会加长回款的时间，更会升高出现“坏账”，收不回钱的风险。

另外，一些负债人的还款态度不诚恳

，为了躲避催收不接电话，虚报更换家庭住址、工作单位，甚至失联玩人间蒸发。

在有了这些“黑历史”之后，银行会更加

怀疑负债人的还款意愿

，一定会加大力度催收，到家庭和工作单位上门，甚至是起诉。

还有一部分

负债人，其实还款意愿

真实，也确实有实质性困难，但是却

不知道怎么跟银行表

达与协商，也找不到可以帮助协商的机构

。这部分人，也是真正需要银行同意为其办理分析，并且值得帮助的人。



信用卡逾期后的分期，也称为个人债务重组，可以帮助负债人

在偿还能力内，既能保障基本生活，也能合理地进行还款，减免罚金罚息，避免被催收、资产处置、刑事风险。

逾期后再次分期的成功

概率，要看负债人的具体情况，一般

满足上面三个条件的负责人，想要再次分期的概率还是非常大的。

债务重组不代表债务不见了，这只是一种更加合理，更加迂回的方式，保障负责人的生活，也保障债权人的利益。